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- проведение различных по форме и тематике культурно-массовых мероприятий, праздников, представлений, конкурсов, концертов, вечеров, спектаклей, игровых развлекательных программ и других форм показа результатов творческой деятельностей клубных формирований МБУК «Дом культуры» села Амзя;

- организация и проведение танцевальных и других вечеров, встреч, семейных праздников, обрядов, дискотек, концертов и других культурно-досуговых мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов, исполнителей, авторов на площадках учреждения;

- проведение массовых театрализованных праздников и представлений, народных гуляний, обрядов и т.д., с учетом местных обычаев и традиций;

- создание и организация работы клубных формирований: коллективы художественной самодеятельности, кружков, клубных и любительских объединений;

- социокультурная деятельность;

- организация работы спортивно-оздоровительных кружков, групп здоровья, проведение физкультурно-оздоровительных спортивно-массовых мероприятий, программ.

